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∆ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
Πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική ημερίδα  

με θέμα: «Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης» στο Γαλατά Τροιζηνίας 
 

Με επιτυχία διεξήχθη η ημερίδα που διοργάνωσαν η Αποκεντρωμένη ∆ιοίκηση 
Αττικής, η ΠΕ Νήσων της Περιφέρειας Αττικής και το ΓΕΩΤΕΕ – Παράρτημα 
Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, στο Γαλατά Τροιζηνίας, με θέμα “Προγράμματα 
Αγροτικής Ανάπτυξης” τόσο από πλευράς συμμετοχής, όσο και από πλευράς 
ενδιαφέροντος της θεματολογίας. 

Τις εργασίες της ημερίδας χαιρέτησαν ο Γενικός Γραμματέας της 
Αποκεντρωμένης ∆ιοίκησης Αττικής κ. Μανώλης Αγγελάκας, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Νήσων κ. ∆ημήτρης Κατσικάρης, ο ∆ήμαρχος Τροιζηνίας κ. Ιωάννης Σαμπάνης 
καθώς και ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας κ. Σταύρος 
Ζαννόπουλος. 

Ο κ. Λευτέρης Κουτσουμπλής, ∆/ντής Αγροτικών Υποθέσεων της 
Αποκεντρωμένης ∆ιοίκησης Αττικής, ενημέρωσε τους ενδιαφερόμενους για τις 
προϋποθέσεις και τη διαδικασία ένταξης στο Μέτρο 112 «Εγκατάσταση Νέων 
Γεωργών». 

Η κ. Σταυρούλα Πετρή, γεωπόνος της ∆/νσης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων παρουσίασε τις τεχνικές και 
νομικές απαιτήσεις για την αδειοδότηση των πτηνοτροφικών και κτηνοτροφικών 
μονάδων στην περιοχή. 

Στις πρόσφατες νομοθετικές ρυθμίσεις στο χώρο της χρήσης των 
φυτοπροστατευτικών προϊόντων αναφέρθηκε η κ. Έφη Μαρούλη, επίσης γεωπόνος 
της ∆/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας 
Νήσων. Το θέμα αυτό συγκέντρωσε σημαντική μερίδα του ενδιαφέροντος των 
παρευρισκόμενων, λόγω του ανθοκομικού χαρακτήρα της περιοχής και της ανάγκης 
πρόβλεψης της ηλεκτρονικής καταγραφής σκευασμάτων που προορίζονται για 
ανθοκομικές καλλιέργειες στις σχετικές υπό διαβούλευση υπουργικές αποφάσεις. 

Τις δυνατότητες και τις κύριες τεχνικές για την ανάπτυξη στρατηγικών 
μάρκετινγκ των αγροτικών προϊόντων και των τροφίμων, με έμφαση σε αυτά που 
παράγει η Τροιζηνία και τελικό στόχο τις αγορές του εξωτερικού, ανέλυσε ο 
Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ - Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας κ. Σταύρος 
Ζαννόπουλος σε εισήγησή του, με την οποία έκλεισε το μέρος των παρουσιάσεων. 

Τις εργασίες της ημερίδας συντόνισε η κ. Σταματία Ράφτη, ∆ιευθύντρια 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων. 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς  
 


